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o 7” ' MATEMATHEKA 2 (EA-14-10n8-2010) 84.
HMznutHa Tema
1. (10 rouxn) [la ce HaMepAT paauychT Ha CXOZUMOCT R Ha cTenennwus pen
o 2n-1
X

> 1 H Ja ce U3cjieaBa 3a CXOOUMOCT IIPH X = Rux=-R.
n=l n-

: X, x¢e[0,
2. (10 Touxn) PasBuiite B pen Ha @ypue 1o cuHycH QyHKIHATa Y = [0,)
I, xe[n,2n].
3. (10 Touxn) [la ce HaMepAT JIOKAJIHHUTE EKCTPEMYMH Ha (yHKIUATA

z=X’+y’ +24xy—1u 1a ce onpefieNH BUILT UM.

4. (10 rouxn) Hamepere 06mmoTo pemeHue Ha Ju(epeHIIUATHOTO ypaBHEHHE
y'— y'=2xe" .

5. (10 Touxm) Jla ce Hamepu 06eMBT Ha TANOTO, OTPAHUYEHO OT paBHUHATA
z=0, napabonouna 4—z=x>+y’> u muwmMHEIBPa X" +y’ =1.

6. (10 Touxn) M3uncnere KpUBOIMHEHHUS HHTETPA
I(x2 -2xy)dx+(y>-2xy)dy, ksaero (c) e merara ot mapabonara y=x
©
ortoukara A(-1,1) 0 TodYKaTa B (1,1).

2

Ouenku: Cna62 - [0 - 14] Touxu, Cpenen 3 - [15 - 23] Touxu, Jdoosp 4 - [24 - 37]
Toukd, MH.D00Bp 5 —[38 - 52] Touku, Orymyen 6 — [53 - 60] Touxu
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Yn+3

(10 T.) Hanes e peast » (=1)"° ——.
— n +9

1. (47.) Jace HamepH paguyCchT HA CXOAUMOCT K Ha TO3H pell.

2. (6T.) Jlace ycTaHOBU KakbB e pensT opu x = 1/3, x=-4, x=1
(abCOMIOTHO CXOMMI, YCIOBHO CXOMSII, MITH Pa3XOIsI).

(10 1) Heka F:R — R e nepuoauyna ¢ysknus ¢ nepuon 7 =4, 3a KOATO € JaJeHO,
ye Fi(x)=1-x/2 3a xe(0, 4]. Ja ce npeacrasu F B pexn Ha Dypue.

(1)1.) Hanenu ca bysxmmuTe .
fy)= X +y3 +9xy -6,
F(x,y,2)=32"+ f(x,y)+ e/ 2

dToukara A4 (-3, -3, 1).

Hamepere:
1. JIoKanHHUTE EKCTpEMYMH Ha f W BHUOA UM.
O F(A4)
2. g=grad F(4), ———=.
og

(10 T.) Hamepere o0wmOTO pelleHHe Ha CIEIHOTO OU(EPEHIMANHO YPaBHEHHE

m
i

y"+y"=2x+4cos2x.

(10 1.) IIlpecmeTHeTE OOeMa Ha TAM0TO T, 3arpalleHO OT CIEOHUTE IBE

74

NOBBPXHUHN T: z=12-x*-y*; 22 =x"+3* (z220)

(10 1.) Karo usmonssare dopmynata Ha [pHIAH, NpecMETHETE KPHBOIHHEHHHS

HHTErpaJl OT BTOPH POJX J (x+y’)dy—ydx mo kpuBata nuHuHa C C ypaBHEHHE:
{64

2 2 -
x*/16 + y°/25 =1, onucaHa eqHOKPATHO B MOJIOKHUTEIHA [TOCOKA.



H3nuTHa Tema no Mar. 2

1. a) (5 Toukn) [la ce HamepsT PalfyCchT HA CXOAMMOCT ¥ 00/1aCTTa Ha CXOIMMOCT Ha pejia

o nl(x-2)"

2.  a) (Stoukn) [la ce pasBue B pen Ha @ypue 1o KOCHHYCH GYHKLHATA

f(x)=x, xe[0,x].
0) (SToukm) Ako z= \/;sini, HameperTe z,, z,.
¥

3. a) (10 Toukn) [la ce HAMEPAT TOKANHUTE €KCTpeMYMH Ha (QYHKIMATA
z=f(x,y)=x"—4xy+y* —2x* - 2y?
0) (5 Touxn) Hamepere o6mus UHTErpaJl Ha ypaBHEHHETO

]

Y
/
V()= L2
W S
X

4. (10 Touxn) Hamepere o61uus unrerpan Ha YpaBHEHHETO
y +4y +4y=e Inx.
5. (10 Touxn) Hamepere o6ema, orpanmues ot TIOBBPXHUHUTE
S:x’+y —z=0, §:(x*+y*)?=x*-)?
KaTo M3M0JI3BaTe UMIMHAPHYHN KOOPIMHATH. '

6. (10 Touxn)) H3uucnere kpuBonmHeitnus HHTErpan Iny dx+x*dy, c:y’=x
[+

or T.A (0,0) no T.B(1,1).

Ouerkut: 2-(0 - 14) T, 3-(15-23) 1., 4~ (24-37) 1., 5~ (38 - 52) ., 6 - (53 - 60) .




M3IIMTHA TEMA I1I0O MATEMATHKA 2 - ®TK

© (x_2)n
— 2"(2n-1)

MOBEICHUETO MY B KpaiiliaTa Ha HHTepBana Ha cxomnumocT; (10 T.)

3an. 1.a) H3criensaiiTe OTHOCHO CXOQMMOCT CTENEHHUS pell KaTO OIpEenTe

3an. 2.a) Hexa ynkmmara z = z(x, y) e 3ananeHa HesABHO 9pe3 YPABHEHUETO Z— Xf (i] =0,
8%

xpaeto f e C'. JlokaxeTe ThKIECTBOTO Xz, + yz,=2z;(3T)

0) Onpepenere CEIITIOBUTE TOYKH U E€KCTPEMYMHTE Ha GbysKIMATa
f(x,y)=12x"y+4y’ -12x-15y+3. (5 .)

3an. 3. Pemere nudepeHIMaIHATE ypaBHEHHUA:

1
a) y+ytgxt—s el
cos” x

x

6) y"-2y'+y= \hefz+3sinx. Sa)
=X

3an. 4. Hamepere JHLIETO HA IOBBPXHUHATA

cr:{z: 4*(x3+y2), CTpaHWdeHa OT z:\{x3+y2}.(10"r.)

3an. 5. Hamepere o6ema Ha Ta10TO T, OrpaHWHeHO OT MOBLPXHUHUTE
T ={x2 syt =] Pyt = (2—1)2}. 10 1.

(x+2y)dx+ ydy
(x+ y)2

OT ITafKa KpHBa, CheAUHABAIlAa TOUKHTE A= (1,1) H B= (3,1), U Hempecuyamia IpaBara

l:y=-x.(10T)

3apn. 6. VzqucieTe KpUBOJIIMHEHHNA HHTErpall q , KpeTo gwrata AB e gacT
AB
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WsnutHa Tema 1o Maremartuka 2 & =

1. (10 ) [la ce Hamepu paaMychT Ha CXOOUMOCT R Ha pena
n+4

= X

> (-1 —— u na ce H3CNEABAa 3a CXOAMMOCT NPH x=R U
s 6n+11

x=-R,

2. (10 1) Heka F:R — R e nepuomgwuna ¢yHkums c¢ nepuon 7 =8, 3a KOATO e
maneHo, 4e F(x)=1-x/2 3a xe[0,4]. la ce npeacraBu F B pex camo 1o
KOCHHYCH.

3. (10 T.) Hamepere noxanHuTe eKCTpeMyMH Ha [ W BHJA HM:

S p)=x+y -9xp+4

4. (10 T.) Hamepere 0010TO penieHHe Ha CIEJHOTO AU(EPEHLHATHO YPABHEHHE

+(3x-4)e?* .

"+Oy=
‘’ & sin3x

5. (10 1) IlpecmeTHere mHTErpaia Hnyz dxdy, xbaero obmactra D €
2 D
orpaHuyeHa ot kpuute x=0 (x>0), x2+ y2 =16

6. (10 1) IlIpecmeTHeTe KpPUBOJIHHEHHMS HMHTErpal OT MBPBH pOJ
J(2x2+2y2+3z)dl 0 KpuBaTa JuHUA C, 3afajieHa ¢ ypaBHeHusATa: C:

x=3cos2t, y=3sin2t, z=4t t€[0, r].



13.03.2009r. — 154.

MaremaTuka 2
Tema 3a PKCY

3aaaua 1: Jla ce HaMepAT eCKTpeMyMuTe Ha QyHKIHUATA z = X° + y° —30xy —10 1 1a ce onpenenu
BUIBT HUM. (10 Toukm)

3apauga 2: Jla ce mpecMeTHE HHTErpadbT “j(f + y2 )dxdydz , xbaeTo obnactra 7 € orpaHUYeHa 0T
T

2 2
NOBBPXHUHHATE Z = (x"+y % nmz=2, (10 Touku)

3amaua 3: Jla ce mpecMeTHEe KpUBOJIMHEHHUAT HHTETpall I2xdy —3ydx, xprero K e npobsras B
. K

[IOCOKA CpeILy X0/a Ha YaCOBHMKOBATa CTpelika TpUBI'bIHUK ¢ BbpxoBe A(L,2), B(3,1), C(2.,5).

(10 Touxw)

3agavya 4: _

a) Jla ce pasoH B pejl IO CTENeHuTe Ha x dyHKkmuaTa f(x)=e™>* (5 Toukm)

©)/1a ce HamMepu paIuyChT Ha CXOIUMOCT (5 Touxm)
3anaga 5: Jla ce pemu ypaBHeHHeTo Y+y= xe_“ +2e™". (10 Toukn)
3angaua 6: Hamepete 061moTo pemenne Ha qudepeHIHATHOTO YpaBHEHUE:

2 i 2

y'=x Y (10 Toukwm)

Xy




IMPUMEPHA U3IIUTHA TEMA
no MATEMATHKA -2
DKTT, 2007/2008
= 2"n!

1. (8 Toukn) Onpenenere CXOAMMOCTTA UK Pa3XOAMMOCTTA Ha pe/a Z

n=|

2. (8touxn)]la ce paeue B pen Ha Dypue GyHkuusta f(x) =7z’ -x* B unTeppana [-7,7].
p

3. (8roukn) anena e ¢yHxuuara z=f(x,y):x3 Y (1=x-y). Moxe nu Tasu QyHKUUS B

L 11
TOoYKara M(—,~3—) Jla UMa JIOKaJieH MaKCUMYyM, a B Toukata N s JIOKalleH MHHUMYM?

4. Jla ce Hamepu OOLIOTO peLICHHE Ha TUGDEPESHUHATHOTO YpaBHEHHE:

y—-2 =0 npu nauanxo ycrosre ¥(2) =1,

3 b
a) (7 Touku) y' — o’ 2

n

6) (8 Toukn) y"-6y"+13y' =x* +2sin2x.

5. (7 touku) Jla ce U34MCIIM CTOHHOCTTA Ha WHTErpana ny‘dxdy, KbaeTO D € TpUBrbIHHKA
1

A(1.1),B(5,3),C(5.5).

6. (7 Touxku) Jla ce npecMeTHE KPUBOJHHEHHMAT WHTErpa 4(x—y3}:ixﬂLy+x3]ciy no
2

(dopmynara Ha ['puiin-I'ayc, kbaeTo (C) € 3aTBOPEHUAT KOHTYpP C YypaBHEHUE (C) :
2 2

X ¥

o [P
9 16
7. (7 touxu) [NpecmeTHeTe MHTerpana _[2x2dx—(y2——x2)dy, kpaeto C e 4acT oT

napaGonata y=x’ ¢ HayaiHa Touka (0,0) u KkpaiiHa Touka (2,4).

Ouvenkn: 2-(0-14) 1., 3-(15-23)1.,4-(24-37) 1.,5-(38-52) 1., 6 — (53 - 60) T.




MATEMATHKA 2 iCI)ETT—Ol-mHn-ZO{]E)) 11.304,
H3nuTHa Tema

1. (10 roukn) [a ce HaMepAT JOKAIHHUTE EKCTpeMYMH Ha QyHKIUATA
z=x'+y +x’y+4.

2. (10 Trouxun) Jla ce HaMepsAT paAuyCchT Ha CXOOUMOCT R Ha cTeneHHHs pel

&1 (xY
E —| = | u [;ace m3cre[Ba 3a CXOOUMOCT IpH X =R u x=-R.
n=1 n

3. (10 Toukn) Hamepere 06ImoTO pemienne Ha U epeHIUATHOTO ypaBHEHHE

Y+ y=2x"+3x -5+

sin® x
4. (10 Trouxn) [la ce Hamepu 00eMBbT Ha TIOTO D , OTpaHUYEHO OT MOBBPXHUHUTE
z=x"+y’, z=y+x+l.

5. (10 Toukn) M3uucnere KpHBOIMHEHHUSA HHTErpal _[ (x* —2xy)dx +(y* —2xy)dy,
()
kpeTo (c) e mbraraor mapabomara y=X’  oTToukata A(-1,1) 1o

TOYKaTa B (1.1).

6. (10 Toukn) Jla ce HaMepAT KpUBHAHATA K M TOP3MATA T HA MPOCTPAHCTBEHATA JIMHUS
2 3
t t

Ouenxu: Cnad 2 - [0 - 14] Touxku, Cpegen 3 - [15 - 23] rouku, Jobwbp 4 - [24 - 37]
ToukH, MH.200Bp 5 — [38 - 52] Touku, Orauden 6 — [53 - 60] Touku
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+3

: _ «, -
10 1.) aneH e peasT 2 i i
(10T) A p Z( P

1. (471.) Jace namepu paguyCchT Ha CXOAUMOCT R Ha TO3H pejl.

2. (6 1.) [la ce yCTaHOBHM KaxksB € peabT IpH x = 1/3, x=-4, x=1
(abCOMIOTHO CXOA1, YCIOBHO CXOAALI, HIIH pa3Xoadlll).

(10t.) Heka F:R — R e nepuonuuHa QyHKIKS C IEPHOT T =4, 3a KOATO € JalIeHo,
ye F(x)=1-x/2 3a xe (0, 4]. da ce npeacrasu F B pen Ha Oypue.

(10 t.) Hamenu ca GpyHKLIHHTE :
f(x,y)=x+y* +9xy-6,

F(x,y,2) =32+ fi(x, y)+e/ ®¥)¢
nToukata A4 (-3, -3.1).
Hawmepere:

1. Jloxanuure eKCTpeMyMH Ha f M BHIA UM.

2, g=grag F(4), M

(10 T.) Hamepere 00WOTO pelwieHHe Ha CAEAHOTO IHdEpEeHUHATHO ypaBHEHHE

m

y"¥y"=2x+4cos2x.

(10 1.) TlpecmeTHeTe obema Ha TANOTO 7, 3arpaleHO OT CIEIHUTE [BE
MOBBPXHUHN T: z=12-x"-y’; Z'=x"+)* (220)

(10 1.) Kato wu3nonspare c¢opmynatra Ha ['pHilH, NPECMETHETE KPHBOJHMHEHHHA

HHTErpan OT BTOPH pOX J(x—i—ya)dy-—ydx no xpupara JquHHs C C ypaBHEHHE:
% ;

x*/16 + y?/25 =1, ommcaHa eTHOKPATHO B IOJOKUTETHA [IOCOKA.
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DMLATENMATHICA 2 (A 1@ 17 svaca 20117 @R
MHarmsrrrma renwea -7

T. (10 coicenaa)  Tha ve wasiepsil JJOKAIILITLT TR IEtaysdia i oy ILIILATA
f— y = xt —15ay 4+ T 14 00 ©0 OIIDCICITF DFTITTT Fe-x-

n

o0
i
3. T0 vor=vw o A e eAMME M PR YELT O VAU RALTL I A 1 H oo
% 2

4 =1 n
e IIDeJIeIDa DA CHRAONMIMOOT T » — B v« — — R,
Ao (10 ro=rresr) TTawn i e ofimon prewnenise oo Qb epeIrmialiil i) VJABLSLIIe

-2x

V' + 4y +4y=xe.

4. (10 vorman ) Jla oo upeemMerle LWITSIDAILT J = _rfr,x"' | MIXAY , KLIeTo (L) ¢
(D)

TIQQOTTO OT PONTIFHATA |, OT [ 1A «em A 1L Lkl iare p— vy — 3y — mew Dy T,

5. (10 Touxn) V3umciere KpUBOIMHEHHHUS HHTEIPAT I2xy dx +x’dy, xemeTo (c) €
)

qerata or mapabonara  y’=x  orrtoukara A(0,0) - mo Toukara B (1,1}
6. (10 Touxkn) Jla ce passue B pex Ha Oypue no curycn Gpysxmmara £(x) = x*,
xe[0,7n] .

Onernxn: Caad 2 - [0 - 14] touxu, Cpegen 3 - [15 - 23] Touku, Hoowp 4 - [24 - 37]
Touky, Mu.A00bp 5 — [38 - 52] Toukw, Oramden 6 — [53 - 60] Touku




EIMOOFrTeTa senace e Polepg, 2 Fage I

17.06.2011 — 8u.

© N __y
L (LU rorman) Onpenamea e o x oypanaoerra T DAsXONUMMOCTTa I1a poaa Z =
n=l

7. (10 Tonrar) IMa oo rrammcprm: wm aisiirre ©nvi USMYMU HA (DVHICLIETTA
7= Fle. =25 1 x2? D14,

2. (AU TOomcer) | lamcpis e ofioro PeLISIrie 1o AT s ko
B R (3.1:4 .‘.’.)c"’.

2. (LU rormranr) Ia co panmwc m jien ma hryvpue 00 KOOIITYOH v HKITHITA
2
J(x)=x",x€[0,x].
£. (10 wo~rrcw) TTamepere aaneTo 11a oWIAaUld  1J ) OrpaHquHa oT Hpa.BaTa y-_-2

napabomara y=x2? -1,

H

6. (10 Toukn) ) HMzuucrere KPHUBOJIMHEHHUS HHTErpa fx dx+ydy+(x+y-1)dz, kenero

C € OTCeYKaTa , CheIHHABAINA TOUKUTE A(LLLD) w  B(23, 4).

Ouerkn: 2 - (0-14) 7., 3 - (15-23) 1., 4~ (24 - 37) ., 5 — (38 - 52)T., 6 - (53 - 60) 1.
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MATEMATHUKA 2 (EA-14 rouu 2010) — 154.
H3nuTHA TemMa — BapnaHT 1

1. (10 Touxn) [la ce Hamepu NBpIHEAT AudepeHnHal Ha GyHKIMATA
z=x"y’(6-x—-y) B ToKkara M,(1,2).

2. (10 rouxn) [la ce passue B pen Ha @ypue no cunycu pynkuusara f(x)=x’ B
uHTepBana [0,7] .

3. (10 Touxu Jla ce HaMepAT paaMyCHT Ha CXOAUMOCT H 007aCTTa Ha CXOIMMOCT Ha pejia

;-] n

Y=

~n +1 :

4. (10 rouxu) Hamepere 06moTo peimeHne Ha TuQEPEHIMATHOTO YPaBHEHUE
'+ 4y +4y=e Inx+xe .

5. (10 Touxn) Jla ce mpecMeTHE HHTErpansT J = H(x2 +y*)Xxdy, xpmero (D) e
D)
yacTTa OT paBHHHATA , OTPAHMYEHA OT IpaBUTe Yy =X,y=a,y=X+a,y=3a, (a>0).

6. (10 Touxu) M3uuciere KpUBOJIMHEHHHUS HHTETpAI j2xy dx +x*dy, kpmeto (c) e
(c)
aBrara or mapabonara y’=x  orToukata A(0,0) 0 TOYKaTa Biil)

Ouenku: Cna6 2 - [0 - 14] Touku, Cpenen 3 - [15 - 23] Touku, Jobbp 4 - [24 - 37]
To4kH, MH.200Bp 5 — [38 - 52] Touku, Otaugen 6 — [53 - 60] Touxn




17.06.2011-Ru.

MaTonMaTHca 2

/J/

Tema 2a T o
- | -1 &

Dama-ta 1: Jla v masacpsry @CIITPOMY MITTE HA (MYHETEATQG S = X + yv© — 1 0xy— 9 (R
TOUSNM)

Bamara 2:T{aTo oo warmoncen Caasuid © MOJAPITH wopmeraTW, A oo OpecMetne ABUAHMYT

A
HIITOrpat II(I = yx-’—:)..’...'_,,, veaero D@ KPLITT x2 b e O (10 TOYKH)
D

Qamamna 3: Ja oo panmomes n ey ma drypiie 110 OHIIVOIT (3 HKHIsL

x npu 0<x<n7#
f(x)=

(10 Toukn)
1 npu w<x<2xz
" 1 X
3apaua 4: [la ce HaMepH OOIIOTO PeINeHHe Ha ypaBHEHHETO )'+ ) =———2¢ .
cos' x
(10 Toukn)

3agaua 5: Jla ce HaMepAT paguyChT Ha CXOAUMOCT U 0b1acTTa Ha CXOAUMOCT Ha pela

o n

Z f : (10 Touxm)
~'n +1 -

3anaya 6: IIpecMeTHETe KPUBOIMHEHHNA HHTErPal OT IIBPBH POJ I(ZZ ~3x2-3 y2 )dl o
e

KpHBaTa JIMHHA C s 3alaicHa C ypaBHEHHATA! C:
x=3cos2¢t, y=3sin2t, z=4t te[n,2n].

(10 Touxm)




IT.

III.

W1,

" M.__ T -"’}

Harmirraa ronea oo M arenna e S

= A
Hanew e pensT E__ ]

1. (4 ) Ta e TEANIC I [ RALA Y e 1 M L X LA R T S A AR DY TR WLy

2. ({6 T,) .0 ¢e YOTAIIODH KAMTN & POMTT rrpss w — Jy v — 1, X =1
(RSQOJ'IIOTIIO CHOOSLL. WOJIODITO MG IHIIL 1M1 pusco sy,

TTorea 77:M — M o mepranmmana diymnrges v oavpaus @ — 0y ou nusiv v AAOCTIO.
we A =1 =10 /2 wu xeafO, 4]. du ve LUPLUETADK [~ D Uil womir i
120 CIITY'OIL, i s

Hera v © mmeanita hyminimmn  rma a2, woimss  we  passfissssapess ipww g ODIICIIHSTO
A, p)— 0, wenero /S{x, p)—elngx+ 3y L a¥ 1 TTharwramncaie oG

Ianrzmere cBirrams marmrene ra are nrre'™ QMRS 0T PLANIIO YPADIISIIHES
-2
P dy —8tgldx + xo<F
MpeenmerreTe mrrorjinua %J—"} .J;za Jiedy, memaviv wOouwiin 2w wi puain tee OT

ppupaTe x — 0, xp—1, v—=1, v=1,

TIP@CMOTIIOT® KPHDOJHIIOHIINA HIITOrPAT OT TTLP =W [ _f\*"‘""'i)”)‘” o
e
wpHbaTa qHira (. aananera e ypoanmordsTA

T x=3coat, a2 — VainDr, fe=[0, 2]




